

Моск. Комсомолец. - 1996

10 февр. - С. 5.

## КИНОВОСТИ

“ГАГАРИН”  
В НЕБЕ

Четырехминутный мультфильм Алексея Харитиди “Гагарин” оказался в числе лучших мультфильмов 1995 года по решению Американской академии искусств. Это — единственный фильм, отобранный на “Оскар” от нашей страны.



**Гагарин, Гагарин — вот он какой.**

Его непосредственные соперники — новый фильм компании Уолта Диснея и фильм обладателя прошлогоднего “Оскара”, одного из лучших аниматоров мира Ника Парка. В истории нашей мультипликации это второй случай. В 91-м году в списках оscarовских номинантов стояла “Корова” Александра Петрова. Причем обоих номинантов породил славный город Екатеринбург.

Прелестная история про червячка, который хотел не ползать, а летать, очаровала мир. В прошлом году она уже получила Золотую Пальмовую ветвь в Каннах и четыре награды на главном мультипликационном фестивале мира во французском городе Аннеси. Фильм снят под патронажем московской студии “Пилот”. И остается только пожелать ему победы.

**Наталья РТИЦЕВА.**